

заборгованості, на підприємстві, та налагодження оперативної системи реагування на зміни стану такої заборгованості в частині зменшення сум і скорочення термінів погашення то така організація потребує саме високотехнологічного супроводу здійснення бухгалтерського обліку за рахунок автоматизації.

Література.

1. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість»: затв. наказом М-ва фінансів України від 08.10.1999р. №237. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99>.

2. Дебіторська заборгованість: виникнення, врегулювання, стягнення, списання. URL: <https://alvaprivacy.ua/ua/publikatsiji/debitorska-zaborgovanist>.

КОМП'ЮТЕРНІ ПРОГРАМИ ТА ІНТЕРНЕТ ТЕХНОЛОГІЇ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕФЕКТИВНОСТІ ОБЛІКОВОГО ПРОЦЕСУ

Шкарлат В.А., студент,
Харківський національний технічний університет
сільського господарства імені Петра Василенка*

В сучасних умовах тенденцій розвитку суспільства облік комп'ютеризований. У сьогоднішніх реаліях в установах, організаціях, на підприємствах відбувається масове застосування програм для ведення усіх ділянок бухгалтерського обліку. На великих підприємствах вони поєднані у послідовну та циклічну систему, що дає можливість зменшити затрати часу на виконання роботи працівниками бухгалтерії та заощадити кошти, а головне своєчасно забезпечити управлінський апарат необхідною інформацією. Рівень ефективності процесу обліку значно зростає, якщо його інформація є своєчасною, достовірною і повною, що обумовлює необхідність застосування комп'ютерних програм для автоматизації облікової інформації. Саме тому, в теперішніх умовах господарювання, перед підприємствами, які здійснюють свою діяльність, постає завдання обрати програмні комплекси для автоматизації обліку та управління, які найбільше задовольнятимуть їхні потреби.

* Науковий керівник – Малій О.Г., к.е.н., доцент

На початку двохтисячних років, досить поширеним варіантом вирішення проблеми автоматизації облікового процесу в господарствах було використання електронних таблиць Microsoft Excel. Електронна таблиця - це досить проста у застосуванні комп'ютерна програма, основним призначенням якої є обробка цифрових даних. Робота в Excel не вимагає від бухгалтера спеціальної підготовки у сфері програмування. В таблицю можна внести різноманітну інформацію: дату і час, текст, числа, формули, малюнки та графіки. За допомогою різноманітних функцій, вся введена інформація в табличну програму може бути відповідним чином оброблена, а саме: проведення розрахунків з використанням спеціальних функцій і формул; отримання вибірових даних; побудову діаграм і графіків; аналіз статистичних даних.

З розвитком інформаційних технологій, на сьогоднішній день на ринку комп'ютерних бухгалтерських програм найбільшою популярністю користуються наступні системні комплекси:

- «1С: Бухгалтерія 8.3 для України» – являється лідером серед інформаційних технологій на ринку комп'ютеризації облікового процесу;

- Система «Парус» – комплексний модуль для автоматизації обліку на малих, середніх та великих підприємствах;

- «БЕСТ-ЗВІТ ПЛЮС» – автоматизація облікової роботи з бухгалтерською та звітною документацією відповідного зразка;

- «GrossBee XXI» – призначена для комплексної автоматизації торгових і виробничих підприємств;

- «Проект X-DOOR» – автоматизація процесів роботи підприємства: бухгалтерський, складський облік і торгівля;

- «М.Е.Doc IS» – це програмний продукт, який допомагає в роботі з документами різних форм, типів та призначення.

Розглянемо детальніше вищезгадані комп'ютерні програми для автоматизації облікового процесу.

«Парус-Бухгалтерія» – досить проста у використанні, але повнофункціональна програмна система, яка дає можливість комп'ютеризувати обліковий процес в підприємствах малого, середнього та великого бізнесу. Програма вміщує в собі великий спектр різноманітних функцій, до основних можна віднести: облік каси та банку; облік господарських операцій; облік основних засобів, облік матеріальних цінностей та багато інших.

Програмний продукт «БЕСТ ЗВІТ ПЛЮС» застосовується для автоматизації облікових процесів, також формується первинна і зведена документація. Цей комплекс відповідає за організацію електронного документообігу у господарствах незалежно від форм власності та джерел фінансування, а також надає можливість подавати форми звітності контролюючим органам у електронній формі.

Система «GrossBee XXI» в більшості конфігурацій призначена для автоматизації обліку на сучасних торговельно-промислових підприємствах. Дане програмне забезпечення являється повнофункціональною інформаційною системою і безперечно задовольняє вимоги більшості споживачів без додаткових затрат.

FreeZvit 6.4.26 програма розроблена для формування звітів: таких як ЄСВ, ПДФО, форма 1ДФ, потім їх передачі через електронний кабінет платника податків, без відвідування податкової служби, попередньо уклавши «Договір про визнання електронних документів».

За останні роки спостерігається стрімкий прогрес. Наприклад, завдяки комп'ютерним програмам, сучасним інтернет комунікаціям, задача фінансових звітів може відбуватися в онлайн режимі, навіть у віддалених сільських місцевостях.

В сучасних умовах, проблема автоматизації бухгалтерського обліку у підприємствах України вичерпує себе. Перш за все в плані витрат на програмне забезпечення, по друге асортиментом програм, а от питання по підборі кваліфікованого персоналу, який вільно володіє комп'ютерною технікою, хоча б на рівні користувача, а також процесом ведення бухгалтерського обліку, та вміло поєднує ці уміння – залишається відчутною.

Література:

1. Боташева Л.Р., Гочияева А.К., Тунин С.А. Актуальные проблемы автоматизации бухгалтерского учета. *Міжнародний збірник наукових праць*. Випуск 2, 2014. С. 124-130.

2. Горodianська Л. Особливості технічного забезпечення системи бухгалтерського обліку. *Бухгалтерський облік і аудит. Науково-практичний журнал*, 2009. № 10. С. 17-22.

3. Євдокимов В.В. Особливості впровадження комп'ютерних систем бухгалтерського обліку на великих підприємствах.

Міжнародний збірник наукових праць, 2009. № 1. URL: www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/ptmbo/2009_1/stat20.pdf.

4. Шуремов Е.Л., Умнова Э.А. Автоматизированные информационные системы бухгалтерского учета, анализа и аудита. М.: Перспектива, 2011. С. 69-81.

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ З ПИТАНЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ МОНЕТАРНИХ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА

Шкарбан О.В., здобувач вищої освіти,
Сумський національний аграрний університет*

Монетарні активи підприємства важлива складова оборотних активів. Відтак, належна організація обліку даної компоненти майна є актуальним питанням для бізнес-суб'єктів різних форм власності.

Важливим інструментом раціональної організації обліку є облікова політика, яка чітко ідентифікує організаційні, технічні та методичні аспекти бухгалтерського обліку.

У відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» облікова політика – сукупність принципів, методів і процедур, що використовуються підприємством для ведення бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової звітності [1].

Слушною є думка І.П. Приходька, що облікова політика підприємства – це не просто сукупність принципів, методів, способів ведення обліку, обраних відповідно до умов господарювання, але й вибір методів ведення обліку, які надають можливість використовувати різні варіанти відображення фактів господарського життя залежно від поставлених цілей [2].

Формування облікової політики підприємства залежить від інтересів різних груп користувачів облікової інформації і є одним з важливих етапів життєдіяльності підприємства в ринкових умовах господарювання, адже від прийнятої облікової політики

* Науковий керівник – Назаренко І.М., д.е.н., професор